

## В ЭМК ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ А.С.ПУШКИНА!

Интеллектуальной игрой-викториной по творчеству Александра Сергеевича Пушкина отметили день рождения поэта в Эльхотовском многопрофильном колледже. Сказки, поэмы, стихи поэта - вот что нужно было знать всем участникам викторины. Преподаватель русского языка и литературы колледжа Лия Багулова творчески подошла к подготовке Пушкинского дня. Целью мероприятия явилось следующее: формирование интереса к творчеству А. С. Пушкина, расширить кругозор и проверить знания студентов. Аслан Хажироков набрал большее количество баллов по сказкам Пушкина. Ненамного отстали от него Анзор Катаев и Алан Тарчоков. Лия Багулова: "Ежегодно в колледже мы празднуем день рождения Александра Сергеевича Пушкина. Это праздник, который имеет статус общероссийского. Поэт и сегодня объединяет нас своими рифмами. Все с раннего детства знают стихотворения поэта, любят их. Наши педагоги и студенты - истинные почитатели творчества великого русского поэта". Давид Басиев, студент, активист литературного клуба: "Люблю поэзию, Пушкин - любимый мой поэт. Многие его произведения знаю наизусть. Я хотел бы вспомнить строки из любимого произведения поэта: Пока свободою горим, пока сердца для чести живы, мой друг, Отчизне посвятим души прекрасные порывы! ".





